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notulen GMR-overlegvergadering  

28-01-2025  

van19.30 uur tot 21.30 uur     

 
Aanwezig: Arnout Visschedijk, Yvonne van Westenbrugge, Michael Yap, Amanda de Pender, Ella Meijer, Ellen Broeders-Vermoesen, Marieke 

van den Berg-Clarijs,  

  

Afwezig: Colin Touw, 

 

 
Nr. onderwerp toelichting aard bijlage min. tijd 

1. Opening, vaststellen agenda  vaststellen  5 19.30 

  

2. Vasstellen notulen vorige 

vergadering 

- Vaststellen notulen 12 november ’24 vaststellen x 5 19.35 

 goedgekeurd 

3. Mededelingen: 

- Bestuurder CvB 

- Voorzitter/secretaris 

- GMR-leden 

- Update Onderwijsregio’s 

- Update labyrint 

- Update integraal huisvestingsplan 

- Update status Berg Op 

- Update NPR (NPLV) toe: Nationaal 

Programma Roosendaal (Leefbaarheid & 

Veiligheid) 
- Structurele personeelstekorten 

- Onderwijsinspectie 

vanuit het secretariaat: 

- MR-cursus op 30 januari: lezen begroting 

- NPO-arbeidsmarkttoelage 

- Eén (algemeen) abonnement op MR-

informatief  30 19.40 
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magazine voor alle MR-en: vraag vanuit één 

van de Mr-en. 
- vakantierooster 2025-2026. Er is op dit 

moment nog onduidelijkheid over 5 mei en 3 

april goede vrijdag 

 - update onderwijsregio: risico’s worden verdeeld tussen de samenwerkende besturen: het doel is samen het lerarentekort 

aan te pakken. Denk aan zij-instroomtrajecten. Tijd en geld zijn daarbij een kostbare investering. Wij zijn onderwijsregio 

West-Brabant West en er wordt overkoepelend samengewerkt met West-Brabant Oost. Het is best een ingewikkeld 

geheel, dus het kost tijd om het uit te rollen (waarschijnlijk in 2025) 

- update Labyrint gaat samen met de update over Kindcentrum Jij. Bij de laatste is een opgaande lijn zichtbaar en dat 

stemt positief. Labyrint is een voorziening uit Oosterhout, in dit geval voor HB-leerlingen met tevens een andere 

problematiek. Hiervan komen er vijf bij het Agora-onderwijs bij Kindcentrum Jij. 

- Update integraal huisvestingsplan: In Fijnaart loopt het nu inmiddels een stuk soepeler dan een paar maanden geleden. 

Roosendaal is een zwaar dossier geweest; hier speelt concurrentie een belangrijke rol. Hierbij is het meerjarenplan erg 

belangrijk, dus waar willen we over 20 jaar staan.  

- Status Berg Op: statusonderzoek heeft plaatsgevonden (in de ogen van de bevragenden): Hier komt uit dat de school 

onbekend is en slecht zichtbaar. 

- Update NPR: Voor twintig jaar krijgt Roosendaal veel geld ivm veiligheid in de stad dmv educatie; samenwerking politie, 

zorg, gemeente en onderwijs. Hier is iemand van KPO de bestuurder. Hier is verder niet meer info over. 

- Structurele personeelstekorten; er staan diverse vacatures open op diverse OBO-scholen. 

- Onderwijsinspectie was tevreden over de kwaliteit en komt kijken op de Gezellehoek. Het contact verloopt erg soepel en 

men denkt mee met OBO.  

 

- NPO-gelden gaan met de nieuwe regeling naar de Gezellehoek en Kindcentrum Jij. 

- MR-Magazine gaan we niet centraal doen. 

- Vakantierooster: KPO doet een voorstel, met als leidraad de centrale eindexamens: Voorstel is om 4 mei 2026 vrij te 

geven en 3 april 2026 niet als verplichte vrije dag te doen. GMR gaat akkoord. 

4. Verhuiskostenregeling - Bespreken en eventueel instemmen vaststellen x 10 20.10 

 Geen vragen: GMR gaat akkoord. 

5. studieregeling - Bespreken en eventueel instemmen vaststellen x 10 20.20 
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6.  Beleidsplan digitale 

geletterdheid 

- Bespreken en eventueel instemmen vaststellen x 10 20.30 

 GMR gaat akkoord. 

7. Statuten en reglementen - afronden vaststellen x 20 20.40 

 Wij gaan akkoord, met veel dank aan Michael 

8. Rondvraag -    10 21.00 

 Ella: Welk traject moeten er op de scholen gelopen worden als het gaat over de begroting. Dit om niet voor voldongen feiten 

te staan. 

 - MR heeft adviesrecht, maar dat kan het beste als je als MR vanaf het begin wordt meegenomen. Communicatie is dus 

erg belangrijk. Tip: zet als MR het thema begroting standaard op de agenda. 

Voor de GMR is het interessant of de afgesproken formats en dergelijke gedeeld worden met de MR. 

9. Sluiting -     21.10 

 


